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Gemengde commissie toepassing subsidiariteit

Agenda



Den Haag, 6 mei 2004 



GC 37 (openbaar)

Van:
Griffiers

Aan:
De voorzitter en leden van de commissie 

Onderwerp:
Vergadering van de commissie d.d. 11 mei 2004 van 09.45-11.00 uur  

Jongelingkamer van de Tweede Kamer 



1. Opening 

2. Vaststelling besluitenlijst van de vergadering van 20 april 2004 (concept bijgesloten)

3. Opzet advies van de commissie aan het College van Senioren en het Presidium (voorstel bijgesloten) 

4. Deelnemers Conferentie 11 mei 2004 (deelnemerslijst en twee bijdragen van deelnemers bijgesloten)

5. Vervolg bespreking vragen cluster 5: Intern organisatorisch; bijgesloten zijn:

- notitie over de organisatie van de subsidiariteitstoets 

- notitie over de werkwijze van de Eerste Kamer inzake Europese dossiers sinds 

  7 oktober 2003 

- notitie over de betrokkenheid van de Tweede Kamer bij de Europese besluitvorming 

Cluster 5 bevat de volgende vragen:

Subsidiariteitstoets

· Welke commissie moet een eerste oordeel vormen, de Europese of wordt er direct doorverwezen naar een vakcommissie waar meer expertise voorhanden is betreffende de nationale wet- en regelgeving?

· Welk vergaderritme is nodig?

· Hoe wordt dit administratief verwerkt?

· Hoe wordt omgegaan met de openbaarheid.

· Worden er kamerstukken gedrukt, geordend per initiatief?

· Wat voor ondersteuning wordt er verwacht van de ambtelijke staf?

· Moet een subsidiariteitsbezwaar plenair vastgesteld worden?

Parlementaire behandeling

· Kan er een soort rolverdeling komen tussen Eerste en Tweede Kamer, qua op te pakken initiatieven (bijvoorbeeld Tweede Kamer in de breedte en Eerste Kamer een select aantal onderwerpen in de diepte, Tweede Kamer meer nadruk beleidsontwikkeling, Eerste Kamer meer nadruk kwaliteit wetgeving)

· Kan er een soort “ranking”aangebracht worden om het gewicht van het onderwerp aan te geven (e.e.a. bijvoorbeeld te koppelen aan de mate van ambtelijke ondersteuning qua opbouw van een informatiedossier)

· Moeten er procedures komen voor de behandeling in vakcommissies? 

6. Rondvraag

7. Sluiting
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